[Mpooopoiwan Tpoaywylkwy eeTacewy AhyeBpag B” Aukeiou Zy. €roc 2014-2015

MNPOATQI'IKEX EEETAXEIX XXOAIKOY ETOYZX 2015-2016
TAZH: B'AYKEIOY
EEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA
MNPOXOMOIQXH OEMATQN

OEMATA (4)

OEMA 1°
A .Na yopoktnpicete Tig TPoTdoelg mov akoAovBovv Ypdeovtoc otny KOALL cog dimha
070 Yphppa mov avtiotolyel og Kabe mpoTaon ) AEEN X@oTod, av 1 tpdtocn eival cwoTh,
N AdBog, av n tpotaon eivar AavBaopévn.
a. M cuvapmon T Aéyeton yvnoiog pivovca og éva Stdompa A Tov Tediov opiopod TG,
otav yio omowadfmote X, X, € A pe X, < X, woyoer F(X,) > f(X,).
B. Av po ovvapmon T pe nedio opiopod £va chvolo A sivar GpTio, TOTE 1 YPAPKH TS
nmopdotoon £xel aSova cuppeTpiog Tov X X.
7. Av o> 0 pe a =1, tote wyder log, o =1.
0. H e&icmwon ocuvX = a, pe a > 1 €yetl dmepeg Aoelg oto R.
e. H ouvéptnon F(X) =a™ pe o >0 xar o =1, éyet svvoro tiudv 1o (0,+00).
(Movaoeg 2x5 = 10)

B. Na anodeifete 0t av éva moAvmvouo P(X) €xel mapdyovta to X — p, tOtE 10 p gival pio
OV TOAVOVOLOL P(X).

(Movaogg 15)

OEMA 2°
Atvetar 1 suvdptnon f(X) = a-nu(Bx) pe a, B >0, n omoia &xel ehdyioto 10 —4 Ko mepiodo
T=m.
A. No anodeitete 611 a=4 ko f=2.

(Movaoeg 10)
B. Na Aboete v e&iowon:

f(x)-2+/3=0.
(Movaogg 15)
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O®EMA 3°

OewpOoVLLE TO TOAVDOVULO:
P(X)=(a* -Dx* + (0 +D)x° + X + (4B -1D)x +6, pe 0, peR.
Aiveton emiong 6Tt to molvdvopo P(X) eivon 3% Babuod kot to vrdrowmo ¢ Staipeong Tov

noAvmvOpov P(X) pe to X — 1 givor —4 .
A. Na vohoyicete to. a kot [ .
(Movaoeg 10)
B.Tw a=1xot B =-3, va Woete v avicoon P(X) <0.

(Movadeg 15)

OEMA 4°
Aivovrar ot suvaptioeig f(X) = log(5-4* - 2-25%) ko g(X) =-2-5% +25-2** -5,
A. Na Bpeite ta nedio opiopod tov svvapticeoy T,g.
(Movédes 8)
B. No Mioete Ty eficoon 107 = g(X).
(Movasdeg 10)
I'. No amodeigere ou f (1) — f(0) - log|g(1)| - log13 = -3.

(Movaoeg 7)

OAHTI'IEY I'TA TOYX MAQOGHTEX

1. Na araviioete otnv KOAAO cag o€ OAa Ta Opata.
2. 210 oyfuota mov B xpelacTohV PUTOPELTE VO YPNCLOTOGETE Kol LOAVPL.
3. Awbéoog xpovog e&€taong dvo (2) mpeg.

4. Xpovog dvvartng amoyopnong 30" amd ) doavoun Tov Bepdtmv.

Evyopaote Emrtoyio
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